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1. ¢ 2. bélgededir.

e x eksenine 3 birim uzakliktadr.

e y eksenine 4 birim uzakliktadir.
Yukarida verilen noktanin koordinatlari
asagidakilerden hangisidir?

A) (3.-4) B) (-4,3)
Q) (-3.,4) D) (4.-3)

2. Alani 36 birim kare olan bir ABCD
dikddrtgeninin kenar uzunluklar birden biytk ve
aralarinda asal saylardir. ABCD dikdértgeninin
bir késesi (3, —2) noktasinda ve bir késesi de 2.
bélgededir.

Buna gére asagidakilerden hangisi ABCD
dikdértgeninin bir késesi degildir?

A) (-6, -2) B) (-1, 7)

Q) 2, 7) D) (3, 2)

3. A(Ba-6, a+3) noktasi y ekseni tizerinde
olduguna

gére A noktasinin koordinatlari asagidakilerden
hangisidir?

A) (O, -15)

B) (15, 0)

Q) (0, 5)

D) (5, 0)

4. Koordinat sisteminde A6, 2a + 6) noktasi x
ekseni Uzerinde olduguna gére Bla + 4, a + 1)
noktasi koordinat sisteminin kacinci bélgesinde
bulunur?

A) |. bslge
B) Il. bslge
Q) lll. bslge
D) IV. bslge

5. Asagda verilen noktalarin koordinat sisteminin
kacinci bélgesinde veya hangi eksen uzerinde
oldugunu yazilmistrr.

Buna gére verilen eslestirmelerden hangisi
yanlistr?

A) (2,5) =1.bslge

B) (-1, 4) = 2. bslge

C) (-3, -6) = 3. bslge

D) (6. 0) = 4. bslge

6. Asagida verilen noktalarin koordinat sisteminin
kacinci bélgesinde veya hangi eksen tzerinde
oldugunu yazilmistir.

Buna gére verilen eslestirmelerden hangisi
yanlistir?

A) (5, -4) = 1. bslge

B) (-5.1) = 2. bslge

C) (2, —4) = 4. bslge

D) (7, -2) = 3. bélge

7. Asagida verilen noktalarin koordinat sisteminin
kacinci bélgesinde veya hangi eksen Uzerinde
oldugunu yazilmistr.

Buna gére verilen eslestirmelerden hangisi
yanligtr?

A) (4, -2)= x ekseni lizerinde

B) (O, —7)= y ekseni tzerinde

C) (-1, 0)= x ekseni lizerinde

D) (O, 2)= y ekseni tizerinde

8. Asagidaki noktalarin koordinat sisteminde
bulundugu bélge eslestirmelerinden hangisi
yanligtr?

A) A2, -1) = 4. bélge

B)D(1 1, -4) = 3. bslge
C)C(1,2)=1.bslge

D) B(-3. 4) = 2. bélge

9. Asagidaki noktalarin koordinat sisteminde
bulundugu bélge eslestirmelerinden hangisi
yanligtr?

A) E(-3, -3) = 3. bslge

B) F(-7. 6) = 2. bslge

C) G, 7) = 1. bslge

D) H9, 1) = 4. bslge

1 0. Asagidaki noktalarin koordinat sisteminde
bulundugu bélge eslestirmelerinden hangisi
yanligtr?

A) K8, -2) = 4. bélge

B) L(5, 4) = 2. bélge

C) M7, 1) = 3. bslge

D) N6, -3) = 4. bslge
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